

减轻企业负担 激发市场主体活力

全国一体化政务服务平台“助企纾困服务专区”上线运行

新华社北京12月23日电 为贯彻落实中央经济工作会议和国务院常务会议关于帮助市场主体特别是中小微企业、个体工商户减负纾困、恢复发展的部署要求,日前,全国一体化政务服务平台上线“助企纾困服务专区”,推动惠企政策对广大市场主体直达直享和在线办理,减轻企业负担,激发市场主体活力。

专区设置了“惠企政策一键直达”“助企服务一网通办”和“意见建议一站征求”三个服务栏目,利用大数据手段为企业“精准画像”,推动助企纾困政策对企业的精准化匹配、个性化推送、一站式办理,形成助企纾困政策查询、办理、反馈、完善的管理闭环,推动各类办事服务好办易办,让企业更快速、更便捷、更精准地享受政

策、直达办事服务。

专区汇聚了各地区、各部门出台的助企纾困政策,为企业和政策智能推荐、项目匹配、申报月历、政策评价等服务,一站式汇聚部门和地方推出的“政策匹配自测”“免申即享”等创新服务,并关联相关政策的可申报项目和服务,实现政策对企业的精准匹配、精准直达,方便企业快速了解和兑现扶持政策。专区整合了各地区各部门为落实助企纾困政策所提供的网上办事服务,支持企业查询和办理企业开办、用工招聘、生产经营等涉企“一件事”服务,初步实现助企纾困政策相关办事服务一站查询、一站办理。同时,企业可通过专区直达各地区建设的惠企服务专栏和国务院部门相关助企纾困办事服

务,方便企业精准直达快享相关服务。目前,专区已汇聚地方、部门出台的助企纾困政策842条、关联办事服务1200项,其中“免申即享”政策101条,相关政策在持续丰富完善中。

专区开设“意见建议一站征求”栏目,接受企业和群众对惠企政策落实和服务办理中的意见和建议,并了解企业对已出台政策的评价反馈和希望进一步出台的政策。同时,在专区设置国务院“互联网+督查”平台入口,协同配合“互联网+督查”平台做好助企纾困政策督查落实。

全国一体化政务服务平台“助企纾困服务专区”将不断丰富服务内容、优化服务功能,积极为企业提供更加权威、及时、高效的惠企政策和办事服务。

运行平稳

全国碳市场累计成交额突破58亿元

新华社北京12月23日电(记者高敬)生态环境部新闻发言人刘友宾23日说,全国碳市场第一个履约周期运行平稳,截至12月22日,碳排放配额累计成交量1.4亿吨,累计成交额58.02亿元。

根据《碳排放权交易管理办法(试行)》,全国碳市场第一个履约周期从2021年1月1日到12月31日。全国碳市场共纳入发电行业重点排放单位2162家,年覆盖约45亿吨二氧化碳排放量。

刘友宾在生态环境部当日举行的新闻发布会上说,全国碳市场于今年7月16日启动上线交易以来,整体运行平稳,企业减排意识不断提升,市场活跃度稳步提高。“总体来看,全国碳市场作为控制和减少温室气体排放,推动实现碳达峰、碳中和重要政策工具的作用得以初步显现。”他表示。

他介绍,下一步要在发电行业碳市场运行良好的基础上,逐步扩大全国碳市场覆盖的行业范围,通过碳市场等重要政策工具和手段,推动碳达峰、碳中和目标如期实现。

赶制红灯笼 红火迎新年



新年临近,河北省邢台市南和区东三召乡的灯笼作坊赶制各式灯笼,供应市场。近年来,东三召乡依托当地传统灯笼制作技艺,结合市场需求,生产植绒灯笼、拉丝灯笼、传统宫灯等灯笼产品,吸纳村民在家门口就业增收。图为昨日,工人在整理晾晒的灯笼。
新华社记者 朱旭东 摄

声明

●兹有信阳市政协书画院民办非企业单位登记证书副本[证号:统一社会信用代码(登记证号):52411500058787360F],因不慎丢失,特声明作废。

●兹有固始县小厨家宴在中国农业银行固始支行广厦分理处办理的账号为:16767501040007445的银行开户许可证(核准号:J5157001946801),因不慎丢失,现声明作废。

公告

尊敬的业主:
您好,感谢长期以来对信合龙江春天项目的支持与厚爱。今年以来,由于受“疫情”、城市治理等多方面影响,导致原计划2021年12月31日前交付的A2、A8、C3号楼住宅局部工程施工未全面完成。我司经过深思熟虑,仔细研究,秉持对广大业主负责任的态度,拟计划将以上楼栋交付时间延期至2022年5月1日,期间内,我司将加快施工建设,以达到保质保量完成交付任务。

对此给您造成不便,我司表示诚挚歉意,特此声明。

信阳龙江房地产开发有限公司
2021年12月17日

公示

按照《信阳市成品油分销体系“十三五”发展规划》和省商务厅工作要求,现将信阳市2021年度加油站行业发展规划公示如下。

如有异议,请于公示之日起一周内与信阳市商务局联系。

联系电话:3019518

信阳市商务局
2021年12月24日

县 区	详细地址
潢川县	信阳市潢川县春申办事处环城西路123号